

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE ANDALUCÍA

- 15147** *Anuncio del Acuerdo de la Dirección de la Empresa Pública de Suelo de Andalucía de 29 de abril de 2009, sobre corrección de errores en el anuncio de la licitación del contrato de las obras del Proyecto de Urbanización del Sector I-2 del PGOU de Vélez Rubio de Almería. Expediente 2009/02305.*

Advertido un error en el anuncio de licitación del contrato para la ejecución de las obras del proyecto de urbanización del Sector I-2 de Vélez Rubio (Almería), expediente 2009/02305, publicado en el Boletín Oficial del Estado n.º 103, de fecha 28 de abril de 2009, en cuanto al importe al que asciende la garantía provisional, se procede a su subsanación en los siguiente términos,

Donde dice:

"Garantía provisional: NOVECIENTOS OCHENTA Y TRES MIL NOVECIENTOS CINCUENTA Y DOS EUROS CON SIETE CÉNTIMOS (983.952,07 Euros)."

Debe decir:

" Garantía provisional: NOVENTA Y DOS MIL DOSCIENTOS CUARENTA Y CINCO EUROS CON CINCUENTA Y UN CÉNTIMOS (92.245,51 Euros)".

Sevilla, 29 de abril de 2009.- El Director de la Empresa Pública de Suelo de Andalucía, Jorge F. Cara Rodríguez.

ID: A090029952-1